



**SOKSZÍNŰSÉGI KARTA**  
Magyarország

## Sokszínűség Napja 2017 összefoglaló

Vállalat neve:	evopro group
Programért felelős szervező neve:	Zimányi Róbert G.
Pozíciója:	CSR – manager
Dátum:	2017. május 31.
Helyszín:	Budapest

**A programok bemutatása ,leírása:** Az Európai Sokszínűségi Hét keretein belül két eseményt is szerveztünk: az egyik egy “Sokszínűségi beszélgetés” volt, a másik egy Sokszínűségi rajzpályázat gyerekek részére a Zipernowsky Tudományok és Művészetek Házában.

**Mi inspirálta a programválasztást?** Fontosnak tartottuk, hogy az alapoktól is tisztában legyünk a sokszínűséggel: mit jelent, melyek az ezt gátló tényezők, valamint melyek azok a megoldási lehetőségek, amelyek a sokszínűséget előmozdítják! Emellett fontos minél kisebb korban is tudatosítani a sokszínűséget, ezért szerveztünk rajzpályázatot, hogy lássuk, mit gondolnak a gyerekek erről a fontos kérdéskörrel.

**Hány résztvevője volt az eseménynek?** A Sokszínűségi beszélgetésen 6 fő vett részt, a gyermek rajzpályázatra 70 alkotás is érkezett!

**Mi volt a kollégák észéről a visszajelzés?** A kevesebb résztvevő ellenére is a kollégák fontosnak érezték a kérdéskört. A gyerekeket sikerült szépszámmal mozgósítani, akik örültek a rajzpályázati lehetőségnek, ahol megmutathatták ügyességüket.

**A tapasztalatok alapján terveznek-e további sokszínűségi témákat érintő megmozdulást?** Az evopro cégcsoport CSR-tevékenysége igen széleskörű, amely stratégiai CSR-programjai mellett napi aktuális “hazai és összetársadalmi” CSR-problémákkal is foglalkozik. Így elkerülhetetlen és fontos a sokszínűség továbbhirdetése, amely a pozitív diszkrimináció egyik aspektusa. Az evopro cégcsoport továbbra is támogatja a sokszínűségi kezdeményezéseket!

**Sokszínűségi Karta Magyarország**

[www.sokszinusegikarta.hu](http://www.sokszinusegikarta.hu)

[info@sokszinusegikarta.hu](mailto:info@sokszinusegikarta.hu)

[www.facebook.com/sokszinusegikartamagyarorszag](https://www.facebook.com/sokszinusegikartamagyarorszag)